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Кому:  Учням/батькам/родинам/членам громади: 

Щодо: Процедур Закриття Шкіл у Зв'язку з Несприятливими Погодними Умовами та 

Надзвичайними Ситуаціями - 2023-2024 навчальний рік 

В надзвичайних ситуаціях може виникнути необхідність закрити навчальні заклади, 

скасувати заняття повністю або зробити передчасний розпуск учнів.  У таких випадках 

діятимуть наступні процедури: 

Закриття школи/скасування занять: 

Якщо навчання скасовується через несприятливі погодні умови або інші надзвичайні 

ситуації, оголошення про закриття школи транслюється о 6:30 ранку на місцевих 

телеканалах (канали 3-5-8-19-25); на місцевих радіостанціях; на веб-сайті шкільного округу 

(www.akronschools.com), а також у соціальних мережах APS.  Усі студенти / сім'ї / 

співробітники отримають телефонний дзвінок від системи екстреного оповіщення округу.   

Щоб ми могли належним чином зв'язатися з вами, необхідно, щоб ми мали ваші дійсні 

номери телефонів та електронні адреси, бо Інакше ми НЕ зможемо вас повідомити. 

Учні НЕ йдуть до школи і повинні залишатися вдома. У минулому, учні, батьки яких не 

мали оновлених номерів телефонів або електронної адреси, могли отримати інформацію 

від директора школи, якщо вони прибували до школи.  Наразі, будь ласка переконайтеся, 

що ваша контактна інформація в школі є дійсною, тому що цього року нікого не буде в 

школі для надання інформації. 

Для деяких співробітників APS, яким необхідно буде з'явитися на роботу, з ними 

зв'яжеться їхній безпосередній керівник. 

Передчасне закінчення навчального дня: 

Коли необхідно закрити школи раніше, ніж за звичайним розпорядком дня: 

Попередження буде надіслано через радіо/телевізійні станції, та телефонна шкільна 

система оповіщення буде задіяна щонайменше за 90 хвилин до часу закінчення занять, 

для того щоб повідомити про це батькам. 

Спеціально відібраний персонал залишиться з учнями, яких не забрали або які не мають 

нагляду дорослих вдома, аж поки не зв'яжуться з сім'ями щодо передчасного припинення 

занять.  Персонал школи відпускається з роботи через 30 хвилин після того, як учні 

залишають школу. 
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